

SAJTÓKÖZLEMÉNY

BARNAMEZŐS TERÜLET REHABILITÁCIÓJA BIHARKERESZTESEN

TOP-2.1.1-16-HB1-2017-00003 azonosító számú projekt

Biharkeresztes Város Önkormányzata TOP-2.1.1-16-HB1-2017-00003 azonosító számú projektjében Biharkeresztes belterület Kossuth u. hrsz 792/2, 793 alatt található barnamezős terület funkcióváltást eredményező megújítása valósult meg. Ezáltal mind a lakosság, mind a vállalkozások és befektetők számára vonzó, ugyanakkor környezetileg fenntartható városi környezet, települési arculat kialakítására került sor.

A támogatás forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosította, a támogatás mértéke 100 %. A projekt költségvetése 75 millió forint.

A projektben a fejlesztésre kerülő területen található épület felújítása az alábbiak szerint valósult meg: az épületszerkezetek a teherhordó szerkezetig visszabontásra kerülnek: tetőfedés és lécezés, belső mennyezet burkolat, válaszfalak, nyílászárók, padló szerkezet, külső és belső vakolat. Az épület külső és belső megmaradó szerkezetein az előző funkció miatt fertőtlenítés történt. Az épületre új tetőfedés és ereszcsonna került. Az új kialakításnak megfelelően készültek szerelt válaszfalak, az új nyílások a meglévő falnyílások befalazásával, illetve új nyílás kialakításával. Új padló szerkezet és álmennyezet készül, valamint új nyílászárók kerülnek elhelyezésre. Belső kialakításnál vakolás, csempe burkolat és festés valósult meg, míg a külső homlokzaton hőszigetelés és felületképzés. A padlástérben az álmennyezet fölött hőszigetelés lett elhelyezve. A hűtőtároló vázrendszerre elhelyezett szendvicspanel szerkezettel került kialakításra. Az épület mellett új járda készült, ami megfelel az akadálymentesség követelményének.

Az épület átalakítás során a szakági tervek (épületgépészet, épületvillamossági, közlekedési) szerint elkészülnek a kapcsolódó szakági kivitelezési munkák, illetve egy elektromos autó töltőállomás is kialakításra kerül.

A projekt kezdete: 2018.03.01.

A projekt befejezése: 2019.09.30.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül valósul meg.

További információ kérhető:

Biharkeresztes Város Önkormányzata

Cím: 4110 Biharkeresztes, Széchenyi u. 57.

Telefon: +36-54/430-001

E-mail: biharkeresztes@biharkeresztes.hu

Weblap: <https://biharkeresztes.asp.lgov.hu/>